
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в совершении тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 22-летнему жителю города Белово предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый, испугавшись, что 17-летняя потерпевшая, с которой он был в близких отношениях, расскажет обо всем его подруге, решил уговорить ее сохранить все в тайне. Договориться им не удалось, в ходе ссоры мужчина задушил потерпевшую, после чего, похитив телевизор, скрылся. На следующий день 22-летний мужчина обратился в правоохранительные органы с заявлением о совершенном преступлении.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/825174>